



尤文图斯晋级欧冠八强

新华社伦敦3月7日电 欧洲冠军联赛7日进行了两场八分之一决赛第二回合的比赛,尤文图斯在温布利球场以2-1逆转托特纳姆热刺,从而以两回合4-3的总比分淘汰对手晋级八强,曼城在主场以1-2不敌瑞士巴塞尔队,但凭借首回合4-0的优势仍以5-2的总比分晋级。

由于热刺在都灵举行的首回合比赛中,以2-2逼平对手,回到伦敦心理上占有很大的优势。开场之后,他们果然占据主动,两名前锋孙兴民和凯恩都有多次很好的破门机会。第39分钟,特里皮尔右路传中,孙兴民射门没有打上力量,但皮球

依然晃过防守的布冯和基耶利尼钻入尤文图斯大门。

下半场热刺场面突然失控,先是伊瓜因凌空抽射高出,紧接着迪巴拉也有一脚射门打偏。第64分钟,赫迪拉头球摆渡,伊瓜因凌空垫射将球打入球门右下角,1-1。仅过3分钟,迪巴拉接伊瓜因妙传,左路突入禁区再入一球,尤文图斯以2-1领先。

热刺全力进攻期望挽回败局,第90分钟,凯恩头球攻门,球击中门柱后,被尤文图斯的巴尔扎利解围。

热刺主帅波切蒂诺赛后说:我们在三分的时间里被攻入了两个球,两个很大的失误,这是我们出局

的原因。

他还说:我们当然很失望,但这是成长的一部分,我们必须继续努力。在足球中,没有什么应该是应该的,你必须进球而不能失球。

由于首场比赛4-0大胜,曼城主帅瓜迪奥拉将一半主力放在场下休息。第8分钟,热苏斯接贝纳尔多传球轻松破门。第17分钟和第71分钟,巴塞尔连入两球,以2-1获胜,但仍然无法改变比赛的结局。

这是曼城自2016年12月输给切尔西以来,在主场遭遇的第一场失利。

瓜迪奥拉赛后说:晋级四分之一决赛我们非常高兴,但今天下场比赛比赛中,我们表现并不好,因为我们忘记了进攻。

瓜迪奥拉赛后说:晋级四分之一决赛我们非常高兴,但今天下场比赛比赛中,我们表现并不好,因为我们忘记了进攻。



尤文图斯队门将布冯赛后庆祝胜利。

观察哨

尤文显底蕴 布冯梦继续

岳东兴

打不垮的意大利防守气质,灵性十足的阿根廷锋线,尖刀!去年的欧冠亚军尤文图斯,在几乎就要被锐气十足的热刺淘汰出局时,再次彰显老牌豪门的底蕴和经验,高效地在三分

尔扎利还不被换下时,阿莱格里却一直在观察和考虑。在比赛还剩30分钟时,他决定撤下一名中卫贝纳蒂亚,换上边路攻防兼备的利希施泰纳,并让先发打右路的巴尔扎利改打中卫,全队随即掀起了强化边路的反攻。

而就在这次换人仅3分钟后,全场9次射门、3次射正的尤文,就用了3分钟,由阿根廷队队友伊瓜因和迪巴拉完成致命两击,用最经济的总比分,锁定胜局。其中,伊瓜因在抢点劲射先拔头筹后,又用一次半转身的绝妙直塞,助攻迪巴拉单刀破门。可以说,南美球员的灵性和意识防反的坚韧,成为尤文反败为胜的决定因素。

从在都灵没能拿下对手,反被对手攻入两个客场进球后,β日凌晨步入温布利球场的尤文众将,已经面临着堪称绝境的考验。因为欧冠淘汰赛史上,有13支球队首回合在客场拿到2-2的平局后,其中仅有两队回到主场后没能晋级下一轮,这预示着攻击力强劲的意大利足球,在俱乐部层面最大的舞台上,挽回一丝颜面。

但是,即便面对射门数近三倍于自己的英超劲旅,即便上半场就遭遇疑似点球没给的逆境,在承受着持续不断的压力下,尤文阵形依然保持有序,并依靠耐心、经验和不逊于对手的跑动距离,坚守到了决胜时刻。

反托特纳姆热刺,输球除了一些运气成分外,他们依然欠缺那一点,杀死比赛的气质。波切蒂诺用几个赛季的打磨,已经让这支北伦敦球队重现技术足球之光,并且暂时力压地区劲敌阿森纳,跻身英超巨头之列。

但是,两次英超争冠战役最后关头失利,以及上一次足总杯半决赛不敌切尔西,都暴露出热刺在打硬仗中,还是把握机会能力不够,欠缺王者气质。当然,这支球队已经成熟很多,他们为英格兰队磨炼出了戴尔、阿里和当下三狮军团第一球星凯恩,而本次欧冠中能与皇马、尤文一较高下,甚至以3-1击败过皇马,其中反映出的巨大进步,同样令人钦佩。

而对于全场最高龄的布冯而言,40岁的他已在去年发话,本赛季将是其生涯的最后一个赛季,但只有一种情况他才会继续踢下去,尤文赢得欧冠冠军!接下来的征程,会何已被孙兴民冲击得略显疲惫的巴

这其中,40岁的布冯、36岁的巴尔扎利和33岁的基耶利尼,作为国家队和俱乐部最熟悉的队友,撑起了全队强硬的防线。当基耶利尼在一次高难度门前救险后,他起身立即与布冯对吼,挥拳鼓励。正是他们传承着意大利足球的防守基因,成为斑马军团擅打硬仗、中轴线上最为关键的一环。

决胜时刻的到来,体现了以阿莱格里为代表的意大利名帅,在战术素养上的沉稳老练。当不少人质疑,为何已被孙兴民冲击得略显疲惫的巴

曼彻斯特城队球员津琴科(左)与巴塞尔队球员米夏埃尔·朗争抢。



2018排超全明星活动将在深举行



启动仪式

深圳特区报讯(记者徐松)3月8日,国家体育总局排球管理中心宣布,2018年中国排球超级联赛全明星系列活动将于4月13日、14日在深圳市宝安区举办。这也是继去年排球全明星赛之后,深圳宝安再度承办这一中国排坛年度重量级赛事,而本届全明星系列活动也是中国排球联赛全面升级为超级联赛后的首次全明星赛。

作为全明星系列活动的核心,今年的全明星正赛将吸引中国排球超级联赛中实力、影响力和人气的56位球员参加,他们将在全明星正赛中

将继续分为北方女队、南方女队、北方男队和南方男队共4支队伍。组委会将根据排超联赛各项数据、球员综合实力及影响力等多方面因素,甄选出84人候选名单,网友和专家评审将通过官方票选途径,从中选出56人入选今年的全明星阵容。而备受大家关注的首发球员将按位置单独评选,根据网上得票数,主攻、副攻得票前两名入选首发,接应、二传、自由人得票第一名进入首发。教练方面,网友将票选出4人,分别担任南北男女共4队的主教练。

本次全明星系列活动将有数家电视台和包括新浪体育、PP体育、直播TV、企鹅直播等在内的十余家官方合作直播平台进行全程直播。此外,排球之窗VTV倾力打造了直播48小时节目,让广大球迷可以在全明星系列活动期间收看更加丰富的节目内容。据悉,除了届时将全程直播明星进校园、全明星技巧大赛、全明星开幕式和正赛以外,还将对深圳全明星之家内的所有活动进行直播。同时,球迷还可以跟随移动机位走进球员房间、化妆间、宴会厅,了解全明星球员场外的方方面面。

第12届冬季残奥会今日在韩国平昌开幕

新华社平昌3月8日电 第12届冬季残奥会将于9日在平昌拉开帷幕。平昌冬季残奥会组委会主席李熙范表示,赛事各项准备工作已经就绪,将努力向世界奉献一届令人难忘的精彩盛会。

李熙范说:平昌残奥会将会激励、教育和感动全世界。我们有世界上最优秀的运动员,世界级的设施,数千名热情的观众会在现场一起见证

冰雪运动的伟大,未来的10天必将令我们终生难忘。

中国队将参加除雪橇冰球外的5个大项、30个小项的比赛,参赛大项和小项数量较往届有了较大提升,在索契冬季残奥会参赛越野滑雪、轮椅冰壶2个大项的基础上增加了冬季两项、高山滑雪、单板滑雪3个大项,参赛小项从5个增加到30个。这也是中国队参加冬季残奥会以来参赛运动

员人数、参赛项目最多,代表团规模最大的的一次。

中国代表团8日在平昌残奥村举行了隆重的升旗仪式。担任本次代表团副团长的中国残联党组成员、执行理事会副理事长王梅梅表示,中国冬残奥项目起步晚,基础弱,希望通过本届赛事积累经验,找不足,补短板,力争在2022年北京冬残奥会上实现奖牌零的突破。

火箭豪取17连胜 骑士客胜掘金

新华社华盛顿3月7日电 在7日进行的NBA常规赛中,火箭在客场110-99战胜雄鹿,取得17连胜。骑士在客场113-108战胜掘金,詹姆斯在比赛中拿到39分。

在火箭与雄鹿的比赛中,雄鹿一直对火箭穷追不舍,但是火箭队总有人挺身而出,尤其在比赛最后一节中,火箭队一度命中率滑坡,雄鹿借机将比分迫近至只差5分,但是关键

时刻火箭队众将毫不手软,再次拉大比分,最终获得胜利。

火箭队哈登拿到26分,戈登获得18分,保罗砍下16分外加11次助攻。雄鹿方面,字母哥·安托尼·戴维斯拿到全场最高的30分。

客场面对掘金,在大部分时间里都保持领先的骑士虽然在第四节曾被反超比分,但詹姆斯的神勇发挥还是帮助球队保住了胜果。除了拿下39

分,詹姆斯还送出了全场最高的10次助攻。掘金队约基奇同样表现不俗,在拿下36分的同时还有13个篮板。

猛龙在客场121-119战胜活塞,猛龙球员德罗赞拿下42分。

另外几场比赛,湖人主场108-107险胜魔术,公牛主场119-110拿下灰熊,爵士客场104-84大胜步行者,鹈鹕客场114-101轻取国王。

生活消费

统筹 张米 执行 谢欣如 版控 张伟

为品质消费点赞

本报 3·15 特别推介 2018 大消费新零售时代领军品牌和诚信商家

非凡医院启动 宠爱女人节

每个女人都有多重身份,母亲、妻子、女儿、萌妹、女汉子、女王,无论哪一种身份和姿态,都是生命中最美的一笔色彩。三月,在这个鲜花盛开的时节,女性朋友迎来了专属自己的节日。

值三八妇女节之际,深圳市医疗

美容专科医院非凡美容医院发起3月宠爱女人节活动,涵盖72小时闭馆限时购等优惠活动。

据了解,非凡美容医院打造了横跨3月的女性专场活动,也推出了众多优惠,如百款人物品项低至1元、品牌项目

1.6折起、进口玻尿酸低至99元等;还有幸运大抽奖、欢乐砸金蛋等豪礼环节,可谓热闹非凡。值得惊喜的是,凡今日起到医院即可获得精美手礼、闺蜜同行也有同行礼,更有砸金蛋赢iPhone8等礼品揭秘领取。(丁薇)

嘉士利严把食品安全每一关

3月3日,广东嘉士利食品集团有限公司生产基地开放,邀请多家媒体前来参观。

据悉,嘉士利创立于1956年,是一家历史悠久的大型饼干制造商,拥有一套成熟的食品安全管理体系,为消费者提供放心、安全的食品。

嘉士利全面实施质量管理,从原

料、供应、制作、包装到销售均有一系列严格的执行标准。同时,明确各层级食品安全管理职责,执行双周GMP巡查,并对整改项目作整改和跟进。

2018年-2020年是嘉士利集团在香港主板上市后的第二个三年规划,嘉士利秉承“常规经营持续发展,资本运营同步发展”的发展战略,一方面将继

续做强“中国饼王”概念,进一步提升产品的渠道渗透率和覆盖率;另一方面寻找能与嘉士利协同发展的糕饼企业,建立深度的战略合作伙伴关系,实现嘉士利规模扩张与发展。嘉士利集团的目标是在2020年主营实现20亿规模,通过兼并合作实现10亿规模,整个集团实现30亿规模。(谢欣如)

睿见教育纳入深港通布局全国

3月5日,睿见教育国际控股有限公司在深圳举行新闻发布会,宣布成为深港通标的股,并介绍了公司发展战略。

睿见教育执行董事兼首席运营官李久常介绍,睿见教育一直专注提供跨境小学、初中和高中十二年一体化的优质教育。作为民促法修订后第一家香港

上市的民办教育机构,睿见教育近年来持续推进在大湾区学校网络的布局,目前在大湾区已有4所学校,同时,也已在广州、江门等地签约设立新学校。睿见教育还将继续扩大在珠三角地区群的办学范围,加快粤东、粤西的战略部署,同时继续提升在山东、四川等地的市场影

响,进而向全国主要经济带逐步延伸。

李久常认为,中国的基础教育市场巨大,高水平、高质量的教育资源仍非常紧张。同时,随着二胎政策的放开,民众生活水平的不断提高和可支配收入的持续上升,高端民办基础教育的消费也会持续增长。(东东)

中国百家姓图腾首展 在深圳举办

3月2日,由中国国画院岭南分院、深圳市山东商会主办,深圳古营轩承办的中国百家姓图腾首展,在深圳市南山区东华园举办。齐书画院王维星院长对首展筹备工作以及打造未来文化高地的一些计划作了分享。

百家姓是一个重要的文化传承符

号集存,它涉及历史学、考古学、民俗学、社会学、人类学等重要学科,是中华民族五千年的文化重要组成,亦是中华民族同祖、同源、同域、同质文化的象征。

百家姓图腾首展由山东大学刘乐一教授带领研究生团队,历经六年设

计,将姓氏字符通过多元文化视觉所体现的画艺因素,结合各民族在图腾艺术发展中所产生的图释遗存,从审美角度去进行平面组合,使其形成体现中华民族文化之魅力。是目前国内外最权威、最具艺术观赏性的中国姓氏图腾展。(张米)

家庭阳光项目走进社区

开展丰富多彩的亲子活动不仅有益于亲子之间的情感交流,促使亲子关系健康发展,同时对孩子们的身心健康、态度行为、价值观念及未来成就也具有重要的促进和影响作用。

近日,由深圳市福田区社会工作委员会作为指导单位,由深圳市金凤凰婚

姻家庭社会服务中心执行实施的2016年深圳市福田区社会建设专项资金第六期资助项目“公益+创意健康家庭阳光项目”正在福田区康欣社区、福南社区、狮岭社区等大型社区开展,通过以家庭互助、集市义卖、趣味运动会;家庭医疗、安全防护知识模拟赛等丰富

多彩的主题活动内容,提高家庭成员动手能力,在日常生活中树立良好的安全意识,提高自我管理、自我保护能力,为家庭成员尤其亲子间创造更多相处机会,修复及优化亲子关系,通过以互动游戏拉近家庭亲子之间的幸福指数,共创和谐社会。(张米)